

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
16/2018. (IX.03.) számú határozata**

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2018. évi költségvetésének módosításáról és a szükséges intézkedések meghozataláról

A Velencei-tó, Váli-völgy, Vértes Térségfejlesztési Tanács megtárgyalta a „Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2018. évi költségvetésének módosítására és a szükséges intézkedések meghozatalára” című előterjesztést.

I. A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II.14.) határozat 1.a, 1.b, 2., 3., 4. melléklete helyébe, a határozat 1.a, 1.b, 2., 3., 4. melléklete lép.

II.1. A Tanács támogatási kérelmet nyújt be az 1347/2018. (VII.26.) Korm. határozat 2. e) pontjában biztosított beruházások sikeres megvalósításához és a fenntartási időszakban jelentkező feladatok ellátásához elengedhetetlenül szükséges terepjáró gépjárművek, számítástechnikai és ügyvitel-technikai eszközök beszerzési és üzemeltetési költségeinek támogatására vonatkozóan 26 millió forint összegben.

A 26 millió forint összegből 21 millió forint a tárgyi eszközök beszerzésére, 5 millió forint az üzemeltetési költségekre nyújt fedezetet.

2. A Tanács felhatalmazza elnökét a Támogatási kérelem aláírására.

3. a) A Tanács felhatalmazza elnökét az II.1. pontban meghatározott 2 db terepjáró gépjármű beszerzésével kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

b) A gépjárművek a VVVTFT tulajdonába kerülnek, azok használatára a Tanács elnöke, munkaszervezete, Etyek, valamint a Szent László- és Váli-völgy területfejlesztéséért felelős miniszterelnöki biztos részéről a projekt végrehajtásával összefüggésben kerülhet sor.

c) A Tanács felkéri a munkaszervezet vezetőjét, hogy a következő ülésre a gépjárművek használatára vonatkozó szabályzatot készítse elő.

4. A Tanács felhatalmazza elnökét az II.1. pontban meghatározott 1 db multifunkciós nyomtató és 8 db telefonkészülék beszerzéséhez szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián elnök

Határidő: I. pont tekintetében azonnal
II. pont tekintetében értelem szerint.

Székesfehérvár, 2018. szeptember 03.

**Dr. Molnár Krisztián s.k.
a Tanács elnöke**

A kivonat hitelül:

Kovács

